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Referat af bestyrelsesmøde i Roklubben Skjold 
den 10. april 2014 

 

Til stede: Jacob, Simon, Inge, Jens Peter, Arne, Nikolaj og Lilan. 

 

 

1. Godkendelse af referat. 
Referatet godkendt.  Enighed om, at referatet skal på hjemmesiden. Strukturen på hjemmesiden tages 

op på næste bestyrelsesmøde, d. 24. april. 
2. Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden godkendt. 

3. Nordhavnshuset. Drøftelse og beslutning om evt. deltagelse i projektet. 

Nordhavnshuset – talt om et bådhus i Nordhavn og har fået tilbud fra By & Havn. V har en aftale med 

SAS og dem vil Arne tage kontakt til. 

4. Orientering fra formanden: 

Jacob er blevet kontaktet af Gefions bestyrelse vedr. henvendelse fra Erik Bek.  Skjolds bestyrelse skal 
have materiale vedr. denne henvendelse fra Erik og det har været aftalt til medio april. Jacob inviterer 

Erik til bestyrelsesmøde d. 8. april. 

Byggeudvalg – det består af Steen Rasmussen, Poul Jensen og Henning Stensig. Jacob vil gerne 

indkaldes til et møde i byggeudvalget. Kan vi evt. få et referat?  

Plejeplan – Bagsværd Sø /Bagsværd ro stadion vedr. dette har Flemming Bay være til møde. 

Opsparingspuljen/Fonden – består af Dorte (4 år), Henning (3 år), Rene (2 år), Poul (1 år) og Jacob. 

Dette udvalg holder snart et møde og vi vil blive opdateret. 

5. Praktiske detaljer – post, IT, skabe, rengøring og husvedligehold, opslagstavlefordeling, m.m. 

Praktiske detaljer – Hvem tager poster? Jens Peter finder ud af at afmelde reklamer. Nøglen til 

postkassen ligger inde i bestyrelseslokalet. Nikolaj får lavet nøgler til dem, som mangler. Arne vil 

tjekke kassen med gamle nøgler, som er i bestyrelseslokalet. 

 Elektronisk postsystem – Vi kan alle nu modtage mails, som sendes til bestyrelsen. Den som først tager 

opgaven og svarer alle og derefter slut med mails til alle. Nikolaj kommer med en e-mail og retter 

bestyrelsens navne på hjemmesiden.  

Skabe – Simon har prøvet at få et overblik og er ikke helt færdig. Pt mangler der ca. 8 dameskabe. Hvis 

der er nogen ledige skabe nu vil de blive tildelt efter anciennitet.  

Madlavningskalender – Simon starter en kalender op og hænger den på opslagstavlen og med 

henvisning til brug af hjemmeside 

Vagthavende – Birgit vil gerne tage tjansen i maj og juni måned.  

Reglementet for seniorroning – det reglement vil Jens Peter få fat i. 

 Opslagstavlen – Skal vi sætte system på tavlen? Den opgave tager Inge. 

6. Åbent hus 22/4; fastlæggelse af rammer. 

Dørene åbnes kl. 17.00. Arne arbejder på en ”slip” om, at det er på eget ansvar man deltager. Michael 
står for kaffen og vi vil alle være i klubben. Der vil blive lavet mad til Skjolderne, spaghetti med 

kødsovs og det er klubben, som giver ☺ Denne opgave står Inge for. 

7. Udvalgsbeskrivelserne på dropbox. Bliver opdateret i aften. 
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Simon foreslår, at hvert udvalg får en e-mail adr. 

 Nikolaj vil sørge for de manglende mail-adr. 

8.  Jacob mener, at husudvalget skal deles op i 2: husudvalg og udlejningsudvalg, som pt. Består af Keld, 

Gert og Orla. Jens Peter vil tale med Keld om, hvordan det nuværende husudvalg kan deles op i 2.  

Instruktørerne havde møde 8/4-14 og talte om, hvad der skal siges til killingerne. Arne vil sende et 

referat ud fra dette møde.  

Roudvalget – Mona har arrangeret ture for i år og turene er for alle, både robåde og kajakker. Arne 

ønsker sig en aktivitetsliste på hjemmesiden som det første, når du logger dig ind og spurgte om Nikolaj 
vil kigge på det. Det vil Nikolaj godt, men først når vi får den nye hjemmeside.’ 

 Der er rokursus i maj og Arne vil gerne annoncere i div. lokalblade. Lungesvømmeren for KOL er d. 

25/5-14.  

Kajakudvalget – Carsten har lagt ud for en kajak for at vi kan få frigivet nogle penge, som vi har fået fra 

en ekstern fond.  

Kajakkursus: 2 x havkajakkursus og 1 x turkajakkursus. Der er ingen ledige pladser pt.  

Nikolaj kom med forslag om udbygning af kajakskuret. Hvis det vendes på den anden led vil det give 3 

gange så meget plads. Dermed vil vi også kunne tiltrække erfarende roere med egen kajak. Nikolaj 
arbejder videre på skuret. 

 Seniorudvalget – der bliver en ny senior-ro-dag og det er onsdag og første gang er d. 21/5. 

 Rosport – Hvornår er der deadline for næste rosport? Lilan kontakter Brian – pt arbejder Brian på 

referatet fra generalforsamlingen og er på Bornholm. Har ikke fået en dato. 

9. Eventuelt. 

Intet. 

10. Næste møde. 

24. april 2014 

.  


